



Djinnernas värld

Genom historien har människan alltid haft en djup fascination för det övernaturliga och det osynliga. Existensen av en värld parallell med vår egen har alltid fascinerat människor. Denna värld kallas vanligtvis andevärlden, och nästan varje folkgrupp har någon form av föreställning om den.

För vissa är dessa andar inte mer än döda människors själar – eller spöken. För andra är andarna antingen godhetens eller ondskans krafter, som båda kämpar mot varandra för att vinna inflytande över mänskligheten. Båda dessa förklaringar stämmer dock mer överens med folksagor och fantasy. Den sanna förklaringen till en sådan värld kommer från islam.

Liksom varje annat sätt påstår sig även islam kunna förklara detta osynliga rike. Det är från detta rike som islam förklarar djinnernas värld för oss. Den islamiska förklaringen av djinnerna ger oss så många svar på moderna mysterier. Utan kunskap om denna värld skulle muslimerna bli som icke-muslimerna och springa runt och leta efter vilket svar som helst. Så vem eller vad är djinnerna?

Existens

Djinnerna är varelser skapade med fri vilja, som lever på jorden i en värld

parallell med mänskligheten. Det arabiska ordet jinn kommer från verbet *janna* som betyder att dölja eller gömma. De är således fysiskt osynliga för människan, vilket deras beskrivning antyder. Denna osynlighet är en av anledningarna till att vissa har förnekat deras existens. Men (som kommer att framgå) den påverkan som djinnernas värld har på vår värld räcker för att motbevisa detta moderna förnekande av ett av Allahs skapelser. Djinnernas ursprung kan spåras i Koranen och Sunnah. Allah säger:

”Vi skapade verkligen människan av torkat lera av svart, slät lera. Och Vi skapade djinnerna före det av rökfri eld” (Surah Al-Hijr 15:26-27)

Djinnerna skapades alltså före människan. Vad gäller deras fysiska ursprung har Profeten (frid vare med honom) bekräftat ovanstående vers när han sade:

”Änglarna skapades av ljus och djinnerna av rökfri eld”^[1].

Det är denna beskrivning av djinnerna som berättar så mycket om dem. Eftersom de skapades av eld är deras natur i allmänhet eldig, och deras förhållande till människan har byggts på detta. Liksom människor är de också skyldiga att dyrka Allah och följa islam. Deras syfte i livet är exakt detsamma som vårt, vilket Allah säger:

”Jag skapade inte djinnerna och människorna annat än för att de ska dyrka Mig” (Surah Ad-Dhariyat 51:56)

Djinner kan således vara muslimer eller icke-muslimer. Men på grund av deras eldiga natur är majoriteten av dem icke-muslimer. Alla dessa icke-muslimska djinner utgör en del av armén tillhörande den mest kände djinnen, Iblis - Shaytan^[2]. Följaktligen kallas dessa icke-troende djinner också shaytaner (djävlar). Vad gäller de djinner som blir muslimer, var de första att göra det på Profetens (frid vare med honom) tid, då en grupp av dem blev förvånade av recitationen av Koranen. Allah befäller Profeten att berätta om denna händelse för folket:

”Säg (O Muhammed): Det har uppenbarats för mig att en grupp

djinner lyssnade och sade: 'Vi har verkligen hört en förunderlig Koran. Den leder till rättfärdighet, så vi har trott på den, och vi ska aldrig sätta partners vid vår herres sida'" (Surah Al-Jinn 72:1-2)

I många aspekter av sin värld liknar djinnerna oss mycket. De äter och dricker, gifter sig, får barn och de dör. Livslängden är dock mycket längre än vår. Liksom oss kommer de också att bli föremål för en slutlig dom av Allah den Högste. De kommer att vara närvarande tillsammans med mänskligheten på Domens dag och ska antingen gå till paradiset eller helvetet.

Förmågor

Det som tydligt skiljer djinnerna från mänskligheten är deras krafter och förmågor. Allah har gett dem dessa krafter som ett prov för dem. Om de förtrycker andra med dem, kommer de att hållas ansvariga. Genom att känna till deras krafter kan vi ofta förstå många av de mysterier som omger oss. En av djinnernas krafter är att de kan anta vilken fysisk form de vill. De kan alltså uppträda som människor, djur, träd och vad som helst annat. Under de senaste åren har intresset för ämnet aliens och UFO:n ökat.

Program som X-files och Outer Limits har ökat populariteten för teorin om att utomjordingar existerar. Tusentals människor har sett underliga varelser runt om i världen. Dessa iakttagelser har dock fortfarande inte bevisat på ett tillräckligt sätt att utomjordingar existerar. Snarare – och det verkar mer troligt – var alla iakttagelser av sådana varelser bara djinner som paraderade i olika former. Så nästa gång du ser något som liknar E.T., är det troligtvis bara en ond djinn som försöker skrämja och förvirra dig!

Förmågan att besätta och ta över sinnet och kroppen hos andra varelser är också en kraft som djinnerna har utnyttjat kraftigt genom århundradena. Detta är dock något som är förbjudet för dem, eftersom det är ett stort förtryck att besätta en annan varelse. Mänsklig besättning är något som alltid har väckt stor uppmärksamhet. Men den sanna kunskapen om detta ämne är sällsynt bland folk.

Under de senaste tre decennierna har ämnet besättning blivit mycket kommersialiserat. Under 70-talet användes filmer som Exorcisten och Rosemarys baby för att utbilda folk om besättning. Men eftersom sådana

institutioner (filmindustrin) var starkt influerade av kristendomen, var kunskapen om ämnet obefintlig. Snarare än att utbilda folk om djinnbesättelse skrämde filmer som Exorcisten bara livet ur oss! ^[3] Endast genom islam kan vi förstå ett sådant fenomen. Vi vet som muslimer att djinner besätter människor av många skäl. Ibland beror det på att djinnen eller dess familj oavsiktligt har skadats.

Det kan bero på att djinnen har blivit kär i personen. Men oftast sker besättelse för att djinnen helt enkelt är elak och ond. Av denna anledning har vi blivit tillsagda av Profeten (frid vare med honom) att inte dröja kvar på de platser där djinnerna bor, t.ex. kyrkogårdar, ruiner, öknar, marknadsplatser osv. Vi har också beordrats att läsa Koranen ofta i våra hem eftersom Profeten (frid vare med honom) sade:

”Sannerligen flyr shaytanen från det hus där Surah Al-Baqarah (Koranens 2:a kapitel) reciteras” ^[4].

Om en person blir besatt måste Allahs namn användas för att driva ut djinnen. Om vi tittar på Profetens och hans följeslagares praxis finner vi många böner (duas) för att exorcisera djinnen. Alla dessa böner åkallar Allah att hjälpa den besatte personen. Hur motsägelsefullt detta är mot många nutida exorcister. Många exorcister, muslimska och icke-muslimska, åkallar ofta andras namn förutom Allahs för att exorcisera djinnen ^[5].

När djinnen lämnar tror dessa människor att deras metod var framgångsrik. Men detta är ett knep av djinnen, som vet att om den lyder exorcisten har den lyckats få honom att dyrka andra vid sidan av Allah, dvs. begå shirk. Djinnen återvänder ofta när exorcisten lämnar, eftersom den vet att ingenting utom Allahs ord kan hindra den från att förtrycka andra.

Det är inte bara människor som besätts, utan även djur, träd och andra föremål. Genom att göra detta hoppas de onda djinnerna att få folk att dyrka andra än Allah. Besättelse av avgudar är ett sätt att göra detta. För inte så länge sedan chockade det världsomspännande fenomenet med hinduiska avgudar som drack mjölk världen. Från Bombay till London, Delhi till Kalifornien, verkade otaliga avgudar suga i sig mjölk.

Ganesh ^[6] elefantguden, Hanuman apguden och till och med Shiva lingam, det manliga könsorganet(!), verkade alla glufsa i sig mjölken som om det

inte fanns någon morgondag! Tyvärr lät sig folk luras av detta (inklusive muslimer) och många strömmade till för att mata (?) hindugudarna. Den som vet något om djinnbesättelse vet utan tvekan att detta är ett klassiskt försök att få folk att begå shirk. Och det fungerade, eftersom många människor började dyrka dessa livlösa bitar av trä och marmor.

Vem som helst med lite sunt förnuft skulle säga till sig själv: "Varför i hela friden behöver en gud matas?! Om Ganesh, Hanuman eller Shiva verkligen var gudomliga skulle de väl inte behöva matas?" Dock verkade ett sådant sunt förnuft saknas när djinnerna ställde till det för dessa lättlurade människor.

Det ockulta

Genom sina krafter att flyga och vara osynliga är djinnerna den viktigaste komponenten i ockulta aktiviteter. Voodoo, svart magi, poltergeister, häxcraft och medier kan alla förklaras genom djinnernas värld. Likaså illusioner och konster av trollkarlar. Eftersom djinnerna kan förflytta sig över enorma avstånd på bara några sekunder är deras värde för trollkarlar stort. I utbyte mot att hjälpa dem med sin magi ber djinnerna ofta trollkarlarna att sälja sina själar till dem och till och med till Iblis.

Således tar trollkarlarna djinnerna och Iblis som herrar vid sidan av Allah. I vår tid är några av de konster som utförs av trollkarlar och underhållare utan tvekan med hjälp av djinner. Att få Frihetsgudinnan att försvinna, flyga över Grand Canyon och bärga ett fartyg från Bermudatriangeln ^[7] har alla gjorts av den judiske trollkarlen David Copperfield. Det finns INGET sätt som en människa kan göra sådana saker utan djinnernas hjälp. Det skulle därför inte förvåna om David Copperfield har sålt sin själ till Iblis själv.

På grund av deras inblandning med djinnerna, och dess resultat i shirk, sade Profeten (frid vare med honom):

"Det föreskrivna straffet för trollkarlen är att han avrättas med svärd" [8].

Vissa kanske hävdar att detta är barbariskt, men om sådana som David Copperfield verkligen hade krafter, kunde de väl bara sätta tillbaka huvudet igen!!

En av de vanligaste aktiviteterna förknippade med djinnerna är spådomskonst. Innan Profetens (frid vare med honom) ankomst var spåmän och siare utbredda. Dessa människor använde sina förbindelser med djinnerna för att ta reda på framtiden. Djinnerna gick till den lägsta himlen och lyssnade på änglarna som samtalande med varandra om framtida händelser som de hört från Allah. Djinnerna informerade sedan spåmännen. Det är därför som många spåmän före Profetens (frid vare med honom) tid var mycket träffsäkra i sina förutsägelser. Men med Profetens ankomst bevakades himlarna intensivt av änglarna, och varje djinn som försökte lyssna attackerades av meteoror (stjärnfall):

”Och Vi har bevakat det (himlarna) från varje förbannad djävul, utom den som kan snappa upp något och som förföljs av en starkt brinnande låga” (Surah Al-Hijr 15:18)

Profeten (frid vare med honom) sade också:

”De (djinnerna) skickade informationen vidare tills den nådde en trollkarls eller spåmans läppar. Ibland hann en meteor ikapp dem innan de kunde föra den vidare. Om de förde den vidare innan de träffades, lade de till hundra lögner till den”^[9].

Således är det tydligt från detta hur spåmän får rätt förutsägelser om framtiden. Det framgår också varför de har så många fel.

Män som Nostradamus^[10] är ett exempel, eftersom några av hans förutsägelser om framtiden var korrekta medan många var helt fel. Tyvärr ökar också mängden spådomskonst bland muslimerna. Genom att besöka muslimska länder som Marocko kan man se hur mycket interaktion det verkligen finns mellan djinner och spåmän. Om du tittar upp mot himlen en klar natt i Marocko ser du himlarna brinnande av stjärnfall! En tydlig demonstration av djävlar som jagas bort från himlarna.

Spåmän arbetar också genom Qareen. Qareen är den djinnkompanjon som tilldelas varje människa. Det är denna djinn som viskar till våra lägre begär och ständigt försöker avleda oss från rättfärdigheten. Profeten (frid vare med honom) sade:

”Var och en av er har tilldelats en följeslagare från djinnerna.

Följeslagarna frågade: Även du, O Allahs sändebud? Och Profeten svarade:

Även jag, förutom att Allah har hjälpt mig mot honom och han har underkastats sig. Nu säger han bara till mig att göra gott”

[11]

Eftersom Qareen är med en person hela livet vet den allt som hänt personen från vaggan till graven. Genom att ta kontakt med Qareen kan spåmannen således låtsas som om det är han som vet om personen. Han tittar i sin kristallkula eller i en persons handflata och häpnar honom med kunskap som ingen annan känner till [12]. Allvaret med att besöka en spåman är sådant att Profeten (frid vare med honom) sade:

”Bönen av den som besöker en spåman och frågar honom om något, kommer inte att accepteras på fyrtio dagar eller nätter”

[13]

och:

”Den som besöker en spåman och tror på vad han säger har förnekat vad som uppenbarades för Muhammed” [14].

Djinnernas effekter är inte begränsade till spåmän. Andra aktiviteter som ouija-bräden och seanser, som används för att kontakta de döda, manipuleras av djinnerna. ”Är du där, Charlie? Tala med oss, Charlie!!” är den typ av ord som oroliga anhöriga (namn är självklart annorlunda!) uttrycker i försök att kontakta sina nära och kära. Och det är när djinnen börjar prata och kommunicera som ”Charlie” som folk verkligen luras [15].

En av djinnernas största manipulationer sker genom syner. Genom dessa syner är djinnerna mer benägna att leda folk bort från Allahs dyrkan än på något annat sätt. När en person ser en syn framför sina ögon är det något som är mycket svårt att förklara bort. Endast genom att ha kunskap om djinnernas värld och övertygelse om Allah kan en person bekämpa ett sådant provning.

Det otaliga antalet syner av Jesus Kristus och Jungfru Maria genom århundradena har varit ett populärt val för djävlar. Det verkar nästan

som om att vilseleda kristna är det enklaste tricket för djinnerna! Inte bara kristna luras av dessa syner, utan djinnerna besätter dem ofta och börjar tala med deras röster. För kristna är detta känt som änglaspråk och således ett bevis för deras tro.

Men den mängd obegripligt nonsens och skräp som hörs är ett tydligt bevis för att detta i själva verket är djävlnas tungor! För andra människor är syner av deras föräldrar eller släktingar vanliga. Genom att anta formen av folks föräldrar kan djinnerna övertyga folk om att döda människors själar fortfarande umgås med jordens folk. Det är därför så många människor tror på spöken.

Stormen av sataniska syner har också drabbat muslimerna. Många muslimer påstår sig ha sett syner av Profeten Muhammed (frid vare med honom) och till och med Allah! Genom att göra detta kan Shaytan vilseleda svaga muslimer. Genom sådana syner får muslimer ofta höra att islams befallningar inte gäller dem. Djinnerna säger åt dem att bön, fasta, hajj osv. inte är obligatoriska för dem. Det är ett stort bedrägeri och tyvärr ett som har varit mycket effektivt. Utbredningen av sataniska syner fortsätter än idag.

Diana prinsessan av Wales nyligen död väckte stor kärlek och beundran för denna kvinna. Faktum är att de brittiska folkets sorg var sådan att det var som om Diana var något gudomligt. Knappt hade sorgen över Diana nått sin höjdpunkt förrän syner av henne redan sågs vid Hampton Court Palace! Om dessa syner inträffade var Iblis och hans armé av djinnens önskan att dra nytta av denna händelse uppenbar. Sådana syner är tydliga försök av Iblis att leda mänskligheten bort från Allahs väg ^[16].

Avslutning

Djinnernas värld är en som är både kuslig och spännande. Genom att känna till denna värld kan vi förklara många av de mysterier och frågor som plågar oss. Genom att göra detta kan vi undvika de extremer som folk har gått till; inget är mer extremt än att dyrka andra vid sidan av Allah. Genom att lära oss Allahs Tawheed försvarar vi oss mot dessa dolda allierade till Iblis:

”Sannerligen vakar han (Iblis) och hans stam över er från en position där ni inte kan se dem” (Surah Al-A’raf 7:27)

Kanske sitter en djinn i hörnet av ditt rum just nu, eller till och med en bakom dig. Om så är fallet, hur ska du hantera denna Allahs skapelse? Lär dig islam ordentligt och du kommer att kunna hantera alla Allahs skapelser – och inte bara djinnerna. Genom att bli sanna muslimer och anhängare av islam, kommer rädslan för Iblis, djinner och allt annat att lämna oss – ingenting kommer att röra den troende om inte Allah vill det.

Fotnoter

1. Rapporterad av Muslim – Eng. Trans. Vol. 4, s.1540, Nr.7134
2. Det måste påpekas att Iblis är en djinn och inte en ängel. Konceptet om djävulen som en fallen ängel kommer från kristendomen och inte islam.
3. Faktum är att när Exorcisten först visades på bio var den så skrämmande att många människor svimmade och en till och med dog!
4. Autentisk – Rapporterad av Tirmidhee
5. Medan kristna åkallar Jesu namn, åkallar många muslimer namnet på fromma muslimska helgon! De ritualer som utförs av många muslimer liknar mer voodoo än den exorcism som praktiserades av Profeten och hans följeslagare!!
6. Ganesh, den elefanthövdade gudomligheten, verkade vara den största drinkaren! Faktum är att det inte stannade vid mjölk. Vid tidpunkten för dessa händelser bestämde sig en kvinna i Indien för att se om Ganesh skulle dricka något annat – så hon erbjöd honom whiskey!! Och se och häpna, Ganesh drack whiskyn!!! Det behöver knappast sägas att kvinnan blev utvisad från Indien.
7. Fartyget som bärgades var mer än 50 år gammalt. Det fattade sedan eld och förstördes på ett bekvämt sätt.
8. Autentisk – Rapporterad av Tirmidhee
9. Rapporterad av Bukhari – Eng. Trans. Vol.7, s.439, Nr.657
10. Michel de Nostradamus var en berömd fransk siare från 1500-talet.
11. Rapporterad av Muslim – Eng. Trans. Vol.4, s.1472, Nr.6757
12. Det klassiska exemplet på hur spåmän kan ha fel är fallet med Diana prinsessan av Wales och Dodi Fayed. Båda besökte en spåman som berättade för Diana att hon skulle leva ett långt och lyckligt liv. Några veckor senare, den 31 augusti 1997, var Diana och Dodi Fayed döda. Efter detta flydde spåmännen för att gömma sig, eftersom deras onda konst visade sin förfallighet.
13. Rapporterad av Muslim – Eng. Trans. Vol.4, s.1211, Nr.5540
14. Autentisk – Rapporterad av Ahmed
15. Ouija-bräden är så vilseledande att folk till och med har lyckats

komma i kontakt med Jack the Rippers ande!!

16. En informativ bok om djinnernas värld är Ibn Taymeeyahs essä om djinnerna, översatt av Abu Ameenah Bilal Phillips.

□ Ladda ner som Word (DOCX)